

热闹的婚礼

302班小记者 任苒侨

今天我很高兴,因为阿姨要结婚啦!现场人山人海,热闹非凡!几分钟后,主持人上台讲道:“请各位亲友回到座位上,婚礼马上开始!”接着,四周的灯都关掉了,黑漆漆一片。

新郎上场了,他简单说了几句后,轮到今日最美新娘出场了。大门缓缓打开,小外公拉着新娘的手一步一步向台上走去,主持人说:“慢一点儿,再慢一点儿!”等他们走上台之后,新娘讲了他们两个人一路走来的点点滴滴,讲完之后台下响起了雷鸣般的掌声。最让我紧张的时候到了,只见新郎和新娘拥抱,紧挨着,他们亲嘴了!

婚礼的“开幕式”到此结束,灯亮起来了,我开始大吃大喝,吃生鱼片时我还是像往常一样蘸了蘸酱油就一口塞进嘴里,可是我的嘴传出又辣又刺激的味道,我连忙把肉吐了出来,原来是芥末啊!眼泪都噙出来了!热闹的婚礼,让我难以忘怀。

公益劳动

307班小记者 许随石

十一过后,同山步行道两边的垃圾比平时多了很多,其中白色垃圾最多,对环境的污染非常严重,我和爸爸决定出一份力量,去捡捡垃圾。

我们每人手上拿着一个夹子,一看到垃圾就立马夹起来,放进妈妈的垃圾袋。捡着捡着,我发现树丛深处有一个矿泉水瓶,我试了试,够不着。爸爸试了试,也够不到。于是爸爸拉着我的手,我倾斜着身子,伸长了手,使劲夹住这个矿泉水瓶,终于成功了。这么困难,平时环卫工人该有多辛苦啊!

通过一个下午的努力,我们捡了满满三袋垃圾,看着整洁的环境,我开心地笑了,一切努力都很值得。

我再次呼吁大家:保护环境,人人有责!

指导老师 王亚宏

面包记

404班小记者 顾彦滢

今天,妈妈带我去学做面包。

老师先教了两种面包的款式,然后让我们按自己的喜好来做其他形状。接下来,就是我们上场了。我和小伙伴们都跃跃欲试。做什么好呢?我干脆来做一把手枪吧。

我马上去领了一团面。面比较软,第一次做没有成功。于是我又把面团揉匀了,重新开始做。我把面团分成两大一小三部分。两个大的其中一个搓成长条做成枪管;另一部分稍稍压扁,做枪托;再用的那个面团,搓一搓,再拐个弯,变成了扳机。然后再用手指沾点水,小心地把这三部分粘在一起。噫噫……一支完美的小手枪完成了。

接下来就可以二次发酵了,二十分钟后涂上蛋黄液、撒上芝麻,进烤箱烤。“叮”一声,香香的面包出炉了。我和小伙伴们闻香而动。

这真是一次令人难忘的体验啊!

妹妹“中招”了

305班小记者 印恬璐

最近,我妹妹被病菌偷袭了,她耷拉着小脑袋,小脸红彤彤的,眼睛泪汪汪的,一直挂在妈妈身上,像一只小猴子。有时妹妹不停咳嗽,一不小心还会把食物吐得一干二净。她的身体像一个小火球,都能煮出一个小鸡蛋了。

这可把我们全家人忙坏了。妈妈负责让妹妹睡觉,小姑婆负责让妹妹吃饭,我负责哄妹妹开心,因为我知道只要妹妹开心,病很快就会好的。

好在小家伙在我们全家人的呵护下,终于恢复了健康。

游奇遇谷

204班小记者 林妍竹

10月2日那天,我去奇遇谷游玩。

那里有座颠倒屋,里面的东西都是倒的,走进房子有些晕晕的感觉,都分不清东西南北了呢!

往山上爬有个玻璃栈道,看着有些恐怖,可是我还是勇敢地走了两遍。从桥上往下望去,心怦怦直跳!奇遇谷真好玩,希望下次还能再去!

我最喜欢的芭比娃娃

204班小记者 林芷冉

我有一个芭比娃娃,是我五岁生日时的礼物,我给她取了个名字叫“小花”。

她的头圆圆的,她的脖子粗粗的,身体和脚都是宽宽的,手臂长长的,脸是红润的,像成熟的桃子。只要一按她的项链就会唱歌、跳舞、转圈圈……

我很喜欢这个芭比娃娃。我害怕黑,只要有她陪着我就不怕了。我开心时和她一起玩,我会给她换上美丽的衣服,我难过时她会安慰我。

这是我最喜欢的芭比娃娃!

骄傲的玫瑰花

303班小记者 顾宸婧

一天,一朵骄傲的玫瑰花在小河边盛开。

这天清晨,菊花找到玫瑰花说:“玫瑰花,你要和我们一起玩耍吗?”玫瑰花说:“你快走开,别碰掉我美丽的花瓣儿。”

过了几天,蝴蝶找到玫瑰花问道:“玫瑰花,我可以吸一点你的花蜜吗?”玫瑰花骄傲地说:“怎么可能,我的花蜜可珍贵了。”

慢慢地,没人来找玫瑰花玩了,它开始觉得自己错了,它找到菊花和蝴蝶,说:“对不起,你们能原谅我吗?”“当然可以。”菊花和蝴蝶异口同声地回答道。

于是,它们又开心地玩了起来。



我热爱红领巾

301班小记者 李乐馨

认识红领巾是在我读幼儿园大班的时候。很快我读一年级了,不久,我向往的、激动的时刻来临了……

2020年5月27日,全校师生集中在操场上,队歌奏响,全校师生注视着我们,当李老师为我戴上了红领巾的那一刻,我多兴奋啊!我们右手五指并紧,高高举过头顶,严肃又天真地向着队旗敬礼。口中大声地诵读着入队誓词。

转眼间,我加入少先队有一年多了。我时刻提醒着自己,在学校里要努力学习,学好本领,在校外乐于助人,多帮助有困难的人,让红领巾在胸前飘得更鲜艳。我深深地热爱着红领巾,像热爱我的生命一样!

劳动使我快乐

301小记者 张芝蜜

今天早上7时,妈妈就把我从床上拎了起来,我睁开一只眼,说:“今天不是补习班放假吗?我再睡一会儿吧。”妈妈说:“不行!今天你要和爸爸一起去张村当志愿者。”

一听到“志愿者”三个大字,我马上打起十二分精神。吃过早饭,爸爸就拉着我出发了。不一会儿,我们就到了“张村便民服务中心”。我们下了车,总指挥给了我一个任务——扫地。我看了看四周,地上有矿泉水瓶、果皮、落叶……一点也不干净。我连忙拿起扫把,先把垃圾扫进簸箕,再倒入垃圾袋里,就这样来回循环,垃圾袋满了。一袋又一袋,装了3大袋,可把我给累坏了。

今天虽然累得满头大汗,但我用自己的双手改变了环境。

再游梅山湾冰雪大世界

404班小记者 石子轩

假期里,我们一家和表姐再次去了梅山湾冰雪大世界。

刚一进去,一丝寒气钻入脖子,一阵阵寒气扑面而来,耳朵冻得像枫叶一样红。里面有极速滑道、八爪鱼、旋转滑梯……我在里面玩得不亦乐乎。

最好玩的是打雪仗和冰上骑单车。上次我骑的是小型车,小巧而且容易骑。这次我挑战大型车,大型车方向难以控制,容易甩尾翻车。我在一次次摸索与翻车中找到了绝窍,把大型车开得稳当。别人也想要试试,可是他们都有一个一个狼狈不堪地落荒而逃。就这样,我们在欢声笑语中结束了美好的一天!

幸福

405班小记者 梁栩铭

幸福是什么?

幸福就是早上醒来瞄到一丝丝阳光恰好落到床边。但是也不用急着起来,那是因为老妈还没来叫我,所以我可以闭上眼睛慢慢地享受这温暖的日光浴,而老妈正在做的鸡蛋饼的香味此时弥漫了我的房间,我闻了闻,真香!我暗暗地赞叹着。

幸福就是在看电视的时候,无意间发现了一幅完好无损的扑克牌,在上课的时候被老师表扬,在大扫除时,清理出了我找了好久的水枪……

幸福就是用心采集在生活中的点点滴滴,无论是苦是甜都当作人生风景收入行囊,然后以轻松潇洒的心态继续上路。幸福就是……

游前童古镇

404班小记者 冯忆茹

今天,爸爸决定带我们去前童古镇走走!我带着愉悦的心情到了目的地,拿到票后就正式开始参观。

这座古镇被小溪包围着的。小溪里边有许多鱼,小鱼儿在溪水里自由自在的游来游去。再往里走就见到有许多小摊贩,我在其中一个摊位见到了一个小巧又精美的小木船。我对这艘小船情有独钟,简直爱不释手……直到我看见饮料店后,我终于放下了我手中小木船。妈妈说,这就是吃货本性啊。我拿起饮料喝了一口,那冰冰凉凉一入喉,感觉整个人都要“飞”起来了,就像是吃了一万支雪糕。

今天真是开心的一天,不仅收获了礼物,还吃了那几的美味特产。

猜猜她是谁

301班小记者 吴硕侯

她剪着一个蘑菇头,笑起来嘴巴张得大大的,一排牙齿也趁机出来耍帅。

她的脾气可大了,有一次我笑她的名字太搞笑了,我笑着笑着,发现她嘟起嘴巴,皱起眉头,双手叉腰,我发觉大事不妙,撒腿就跑,和我预料的一样,她飞快地向我跑来,我在心里高呼:“救命啊!”幸好这时上课铃响了,才逃过一劫。

她喜欢打架子鼓、羽毛球、乒乓球,其中最喜欢乒乓球,每天只要有空就去体育馆打乒乓球,我想照这样打下去,她应该能打进国家队,代表中国参加奥运会。

你们来猜猜她是谁呢?

游松兰山

502班小记者 葛晨睿

每年暑假我都会去海边玩。

一天,爸爸带我到了松兰山南沙滩。太阳公公热情地绽放它的魅力,人们身上的汗水一滴滴往下掉。我们租了一把大太阳伞,坐在伞下,脚踩着沙滩,海风习习,海浪哗哗地冲上海滩,让人感到非常愉悦!

我兴奋地换上泳衣,迫不及待地地和爸爸一起下海!那里的水是黄色的,一下子点亮了我的好奇心,于是我戴上游泳眼镜,潜到海里,迫切地探索着海底是不是也是黄色的。

海水大作战开始啦!爸爸用手泼水,我用水枪射击,玩得不亦乐乎。突然,水枪无法正常射击,我被爸爸打了个落花流水,连忙喊停。我仔细地检查,原来水枪内部的吸管不知道什么时候不见了。我无可奈何,只好投降了。

“我抓到了一只寄居蟹!我抓到了一只寄居蟹!”一阵欢呼声传来,我赶紧凑上去看了看,原来是一对母女抓到了一只寄居蟹,开心极了。

要离开了,我恋恋不舍地回头,大海,我们明年见!指导老师 毛红梅

秋叶

302班小记者 周翔

秋天带着一盒五彩缤纷的颜料,悄悄地来到了你的身边。

你瞧!公园里的枫叶像一枚枚邮票,飘哇飘哇,邮来了秋天的凉爽。一阵微风吹来,一片片枫叶,有的像一只只蝴蝶,在空中翩翩起舞;有的落在小路上,抱成一团当起了“清洁工”,在地上滚过来滚过去,“走”过的地方都变得干干净净;有的飘到了一片碧绿的草地上,静静地躺着仰望天空,仰望蔚蓝的天空中,飘着一朵朵洁白的云朵,真是开心极了。

不远处,银杏树的叶子已经所剩无几了,可地上铺满了金色的“小巴掌”,一脚踩上去发出“咯吱咯吱”的声音,树叶又厚又软,真舒服!

秋天啊!我好喜欢你!

指导老师 周玲

我的心爱之物——足球

504班小记者 竺晨

我的心爱之物是我的足球,它与我感情深厚。我的足球经过长时间磨损已经变得很难看,原本白色的外衣也被我的汗水染成泥巴一样的颜色,甚至伤痕累累,但丝毫不影响我对它的喜爱。

这个足球陪伴我经历了风风雨雨,见证了我日复一日的训练和一场场比赛。记得有一场比赛,队友总是传给我蹦蹦跳跳或飞驰而来的球,这可不好接呢。但它好像知道我是他的主人似的,一到我的脚下就变得安静听话,老老实实地按照我的心意向球门。当然这场比赛我们队大获全胜,我也成了最佳射手。

它已陪伴我整整五个年头,在我眼里,它永远是我的心爱之物。

指导老师 邬敏敏

拆盲盒

404班小记者 张宸菡

一次,我评上“龙津之星”,爸爸答应给我20秒的购物时间!女孩子嘛,应该都知道,最喜欢的那就是现在很流行的盲盒哦!

回到家,第一件事就是拆盲盒!我要拆一个非常神秘的盲盒,它必须要对应的解锁钥匙才能打开里面的小玩具。拿出第一把钥匙,打开后是个小麻袋,里面装着一把钥匙和一个耳坠。我拿出小麻袋的钥匙再继续打开对应机关,又是一个小麻袋,里面还是装着下一关的钥匙和礼品。我再次拿出钥匙打开后还是一把小钥匙……但是,里面有一串非常漂亮的手链,让我非常惊喜。好了,要打开最大的口子了,看看里面有没有我喜欢的礼物呢!我满怀期待地打开,里面真的有我喜欢的爱心亮片和一串项链。

参加公益活动

305班小记者 钟梓程

星期天,我和妹妹一起来到中山公园参加捡垃圾的公益活动。

我们拿起一个垃圾袋,开始了工作。我们边走边看,这儿有个烟头,那有个包装袋,我们用夹子夹起来,放进垃圾袋里。一路上,我和妹妹左顾右盼,不停地寻找着目标。渐渐地,我们的垃圾袋越来越鼓,到了山顶,袋子都快撑爆了。

下山时,看着干净的路,我和妹妹相视一笑。

卖煎饼的奶奶

305班小记者 蒋雨妍

我家附近有一个卖煎饼的奶奶,听口音好像是山东人,每次去她摊前买东西,她总是笑眯眯的,更关键的是她做的煎饼可好吃了,我是她的常客。

今天我又去她的摊前买煎饼,此时她的摊位早已围满了客人。好不容易轮到了我,我要好好看一下她是怎么做出美味的煎饼的。只见奶奶先舀一勺面糊摊在锅里,等面糊稍稍凝固,打入一个鸡蛋,再娴熟地将面饼一翻,放入香菜、葱花等,香喷喷的煎饼就做好了。奶奶的手艺真好,我真想天天能吃到她的煎饼啊!

放风筝

504班小记者 孔锦兰

一天,小明和弟弟妹妹到郊外放风筝。放风筝的人真多!远处有个小男孩已经放了好长时间,可还没有放飞风筝。最后,在爸妈的帮助下,他终于放飞了风筝。

那儿有各种各样的风筝,有活泼可爱的小鲸鱼、勇猛高飞的老鹰、长着无数只脚的大蜈蚣……好看极了!这时,弟弟对小明说:“姐姐,我们也来放风筝吧!”

只见小明拿起风筝线往前冲,春风姐姐伸出无形的大手托着风筝飞上天,弟弟说:“风筝飞起来了!”风筝驾驭着风越飞越高,时而盘旋几圈,好像在炫耀它的美丽,时而又翻几个跟头,好像在同小鸟做游戏。

就这样时间慢慢地过去了,小朋友们带着风筝开开心心地回家了!

我家的“小刺猬”

305班小记者 郑梓越

最近,我家的金边吊兰“剪头发”了。它的叶子又长又细,再加上长得多,妈妈每周都要修剪一些生长不好的枝叶。

一天,妈妈累了,把修剪最后一盆金边吊兰的任务交给了爸爸。爸爸新手上路,拿起剪刀“咔嚓咔嚓”就给吊兰理了个“板寸头”。剪完之后,爸爸请我和哥哥来欣赏他的杰作,我“噗嗤”一声笑出了声,哥哥也笑得东倒西歪,妈妈被气得哭笑不得。好在吊兰一直努力地往上长,又变回了美丽的小仙女。

给妈妈洗脚

305班小记者 王翊宸

周五晚上,我见妈妈正准备洗脚,心想妈妈累了一天,要不我帮她洗脚吧。

我走上前问妈妈:“妈妈,我能帮你洗脚吗?”妈妈一听,高兴地答应了。我立刻去卫生间打了满满一桶热水,把手放进桶里试了试水温,觉得刚刚好。我对妈妈说:“妈妈可以洗脚了。”妈妈轻轻地把两只脚放进水桶,我认真真地把妈妈的脚搓了个遍。我问妈妈感觉如何,妈妈笑着说:“好极了!”

妈妈为我做了这么多事,我以后还要为妈妈做更多的事情。

东钱湖游记

405班小记者 吴雨彤

周末,爸爸带我们去东钱湖游玩,别看东钱湖名气没有西湖大,面积却是西湖的三倍,被郭沫若先生称为“西湖风光,太湖气魄”!

刚下车,阵阵秋风热情地欢迎我们到来。我们沿着柏油马路来到湖边的草坪上,蓝色的天空,白色的云朵,错落有致的建筑物像是在照镜子一样倒映在湖面上,偶尔有几只蜻蜓从湖面上飞过,波光粼粼的湖面泛起阵阵涟漪,远处的山、眼前的湖刻画出一幅美丽的山水画,真是漂亮极了!

游在南山

405班小记者 许扬

南山非常大,像一座岛,一座座长长的岛。南山非常美。那里绿树成荫,一棵棵参天大树屹立在路边,就像一顶顶天然的绿绒大伞顶着炎炎烈日。阳光陪着风一同穿过树叶,照得叶子闪闪发光,吹得叶子婆婆起舞。

南山是小动物们的天堂。有“知了知了”叫的蝉;有“嗡嗡”叫的蜜蜂……当你在林中听见音乐声,恭喜你,“南山小乐队”的小昆虫们正在为你唱歌呢!

你是否也想去南山看看呢?那就赶紧去吧。

做三明治

405班小记者 黄芊喆

都说“早起的鸟儿有虫吃”,可是在我妹妹的心目中却是“晚起的鸟儿有虫吃”。只要起晚点儿,不用等待就可以直接开吃。

今天轮到我做早餐,我决定做三明治。我先拿出一个鸡蛋,敲在早餐机上煎。慢慢地蛋清凝结变白,我轻轻地把它翻了个面,不一会儿嫩嫩的荷包蛋出笼了。接着,我把培根放到早餐机里煎,当发出滋滋声时,取出放在荷包蛋上。然后在培根上放块芝士,芝士上放片土司。最后放在早餐机中烤一下,等两面微微发硬变黄时取出。瞧,外焦里嫩的三明治做成了。

我的心爱之物

504班小记者 周应彤

我最喜欢的物品是玩具小熊,它的全身毛茸茸的,颜色是棕黄色。小时候我去医院打针时,也总会抱着它。当我想要哭出来时,它总会给我许多勇气。在我开始要一个人睡时,它也会陪伴着我。

有一次,玩具小熊破了。看着它破破烂烂的样子,我找出针线一针一针缝起来。我一边缝,一边心疼地对它说:“哦,我当时是多么不小心。如果那个时候我注意看了旁边,就不会害你成这样。”自从那一次被划破后,我就更加珍惜它,不让它再次受伤。

抓知了

504班小记者 林乐凡

烈日炎炎的夏天,有一次抓知了最令我难以忘怀。抓知了可不是那么容易的事,首先得制作抓知了的工具。可是,抓知了不光要装备好,技术也要好。

我来到楼下,知了的叫声震耳欲聋。首先得找到知了,我东看看,西看看,并没有发现知了,它们好像隐身了一样,一会儿无影无踪,一会儿若隐若现,真的是“只闻其声,不闻其人”!我找了好久,终于发现了一个知了。我小心翼翼地把网子向上升,等待网子在知了周围时慢慢一扣,知了就掉到了网里。

抓知了真好玩,真是一次难忘的经历啊!